



LÁZÁR JÁNOS MINISZTER: Czira Szabolcs, Nagykőrös – hosszú idők óta – legjobb polgármestere!

Csattanós választ adott *Lázár János* miniszterelnökséget vezető miniszter a csemői *Volner Jánosnak* (Jobbik), aki a nagykőrösi csatornaüggyel összefüggésben intézett azonnali kérdést hozzá 2017. április 18-án, kedden.

Volner János többek között azt kérdezte az Országgyűlésben: Mikor kapják vissza a nagykőrösiek azt a csatornapénzt, amit a saját Fideszes polgármesterük az engedélyük nélkül költött el? Mikor jár vissza az embereknek ez a szerintem jogtalanul elvett összeg?

Lázár János miniszter válaszában elmondta: „Köszönöm a kérdését, hiszen több ügy tisztázására lehetőséget biztosít és több dolog elmondására alkalmat ad nekem. Először is kezdem azzal, hogy személyesen elmentem Nagykőrösre annak érdekében, hogy a helyzet ügyében tisztázó megbeszélést folytassak a polgármesterrel. S az ügy kapcsán fény derült arra, hogy Magyarországon számos település küzd hasonló problémával. Kaptak egy alap támogatást a Magyar Kormánytól, az adófizetőktől és az Európai Uniótól, hogy szennyvízberuházást hajtsanak végre, erről döntött is a település önkormányzata és utána kaptak még egy többlet támogatást, már a Magyar Kormány döntésének köszönhetően és a helyi polgármester lobbija eredményeképpen, amely azt a sikert hozta, hogy a település projektje, a csatornázási beruházás később többlettámogatásban részesülhetett. Ilyen önkormányzat körülbelül kéttucat van Magyarországon, ahol a képviselő-testület a törvényesség jegyében, a Víziközmű Társulat közgyűlésének döntése alapján ezt a pénzt a település fejlesztésére, a korábban földúrt utcák leaszfaltozására fordította. Tehát arról van szó,

hogy a többletpénzt, azt nem szétesztették az ingatlanulajdonosok között, hanem az utcákat aszfaltozták újra. Tehát a pénzt törvényesen használták föl, nem lopták el, nem másra fordították, hanem a település és a közösség javára fordították. Az egy vita tárgya az Európai Unió és a Magyar Kormány között, hogy az út aszfaltozására költött pénz az lehet-e a beruházás része, avagy sem. Itt szeretném először is elmondani, hogy minden önkormányzat hasonló típusú ügyét szeretnénk rendezni. Szeretném aláhúzni, hogy semmilyen törvénytörés nem történt. Már tavaly év közepén hozott egy jogszabályt a belügyminisztérium a helyzet rendezése érdekében. Ez a beruházás 4 évvel korábban történt. És azt is szeretném elmondani, hogy a nagykőrösi polgárok fölhatalmazásával történt a beruházás, hiszen a Víziközmű Társulat közgyűlése megszavazta, valamint Nagykőrös képviselő-testülete is megszavazta. Több büntetőfőjelentés tisztázta a polgármester és a képviselő-testület felelősségét. Köszönöm a felszólalását, mert ez alkalmat ad arra is, hogy Czira Szabolcs polgármester úrnak gratuláljak, aki Nagykőrös – hosszú idők óta – legjobb polgármestere és Önt is csak arra kérhetem, hogy támogassa településépítő és városépítő tevékenységében. Köszönöm, hogy lehetőséget adott Nagykőrös és Czira polgármester úr megdicséérére.”

Volner János viszontválaszára reagálva, amiben lényegében megismételte az először feltett kérdést, *Lázár János* miniszter elmondta: „Czira Szabolcs polgármester úr, amikor tájékoztattott a helyzetről, összehozott a helyi képviselő-testület többségével is, s a polgármester úrnak és a képviselő-tes-



tület többségének is azt a tanácsot tudtam adni, hogy érdemes ezeket a forrásokat a lakossági közműberuházás ellenére is az ingatlanulajdonosoknak megfizetni. Tehát az a helyzet, hogy az 558 millió forintot Nagykőrös önkormányzata vissza fogja fizeti, vagy meg fogja fizetni az érintett ingatlanulajdonosoknak. Még akkor is, teszem hozzá, hogy ha jól értem, ennek a dolgnak az lesz a vége, hogy más magyarországi önkormányzatokkal és településekkel ellentétben a nagykőrösi polgárok kaptak először a beruházás megvalósításához 85% támogatást és ezen kívül még 558 millió forint aszfaltozást is kapnak. Ehhez képest az én városomban 1998-ban minden háztartásnak EU-s és állami támogatás nélkül 50 ezer akkori forintot kellett befizetni, hogy szennyvízbekötésük legyen. Ez a különbség a nagykőrösiek szerencséje és a hódmezővásárhelyiek befizetése között.” – zárta viszontválaszát *Lázár János* Miniszterelnökséget vezető miniszter a csemői *Volner János*, Nagykőröst érintő azonnali kérdésére.

Lejegyezte: Horváth Tibor

KIEMELT FIGYELMET KAPTUNK AZ ORSZÁGOS SAJTÓBAN

Az index.hu és a 24.hu is az Önkormányzati Hírekből tájékozódik arról, hogy mi zajlik vidéken!

Az Önkormányzati Hírek 15. lapszámában megjelent budapesti tüntetéssel kapcsolatos cikkünket több országos sajtó, így az index.hu, a Sztárklikk, a 24.hu is átvette, azt kielemezte, ami azt jelzi, hogy már nem csak Nagykőrösön vagyunk a legnépszerűbbek, legolvasottabbak, de országos szinten is kiemelt figyelmet tulajdonítanak lapunknak.

Egy dolgot azért sajnálunk: a *Cifrakert felújításáról, a legalább 300 új munkahelyet teremtő beruházásról, vagy az Arany-évről, vagy az egymilliárd-negyven milliós támogatásról, vagy éppen a Hősök tere*

rehabilitációjából nem sikerült nekik cikket írniuk, elkerülhet-e a figyelmüket. Ez vélhetően annak az informátornak a bűne, aki nem melleleg az egyik helyi ellenzéki képviselő lehet, aki ezeket az újságoldalakat nem továbbította az országos sajtó irányába.

Személy szerint én különösen örülök annak, hogy az országos balliberális lapok írtak kritikát, támadtak a cikk miatt, mert ez megerősítette azt, amit eddig is tudtunk, hogy jól csináljuk a dolgunkat. Ígérjük, folytatjuk!

Horváth Tibor

„Barbár támadás érte a Terror Háza Múzeumot”

Békés Márton, a Terror Háza Múzeum kutatási igazgatója szerint barbár támadás és példátlan provokáció érte a nagycsütörtökről nagypéntekre virradó éjszaka történt festékdobálással az intézményt és mindazokat, akiknek emléket állít.

Békés Márton kedden, az épület előtt tartott sajtótájékoztatón különösen méltatlannak és visszataszítóknak nevezte a történeteket annak fényében, hogy az esemény idején még égtek a holokauszt magyar áldozatainak emlékére gyűjtött mécsesek a múzeum párkányán.

„Ne legyenek kétségeink: a támadás a hősök és az áldozatok ellen ment” – jelentette ki, hangsúlyozva, hogy az elmúlt másfél

évtizedben hatmillióan keresték fel a főváros leglátogatottabb – a hősök és az áldozatok történelmi emlékhelyeként is szolgáló – történelmi múzeumát, amelynek falán Mindszenty József hercegprímás, bíboros emléktáblája és számtalan 1956-os hős arcképe is látható.

Éppenséggel az ő arcképek és emléktáblájuk mellett érte támadás a falat, bemocskolva ezzel az antikommunista hősök arcképeit – mondta a kutatási igazgató, arra kérve minden jóérzésű magyar embert, hogy az intézményhez hasonlóan „mélyszélesen ítélje el a hősök és az áldozatok emlékének meggyalázását.” Hozzátette, elvárják, hogy a tettesek sürgősen kérjenek bocsánatot. Forrás: MTI

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetetcsaládunknak, közeli és távoli ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Szikora Lászlóné sz.: Kása Lídia

Édesanya, Nagymama, Dédmama temetésén megjelentek, sírjára koszorút és virágot helyeztek, fájdalomunkban osztoztak.

Külön köszönetünket fejezzük ki az Arany János utcai Idősek Otthona dolgozóinak hónapokig tartó áldozatos munkájukért.

Gyászoló család

A kampány főpróbája zajlik



Fotó: Kurucz Árpád

A választási kampány főpróbája zajlik, és az már most látható, hogy a 2018-as voksolás sorsdöntő lesz – mondta a Magyar Időknek Orbán Viktor.

A miniszterelnök a lap szombati számában megjelent hűsvéti interjújában hozzátette: „Magyarországon a nemzeti kormányzás folyamatos nyomás és támadás alatt áll, így minden választás legfontosabb téje, hogy a magyar emberek érdekét szolgáló Országgyűlésünk és kormányunk lesz-e, vagy idegen érdekeket szolgál majd”.

Felidézte: „2010-ben mi sem egyszerűen kormányzásra vállalkoztunk. Azt akartuk, hogy hazánk újjászületett lelkületű, saját teljesítménye okán megalapozottan derűlátó, boldog ország lehessen”.

Arra a kérdésre, miként éli meg, hogy sokan nem azonosulnak az általa említett derűlátó ország képével, Orbán Viktor azt válaszolta: ez természetes dolog. „A demokráciát választottuk a modern magyar állam létformájaként. A demokrácia pedig olyan rendszer, amelyben mindenki szabadon gondolkodhat, szabadon alakíthatja ki a véleményét” – fejtette ki. Hozzátette: „Egy érvelés- és vitaalapú rendszerben elkerülhetetlen, hogy véleménykülönbségek legyenek. A kérdés csak az, hogy megvan-e bennünk a békés egyet nem értés képessége”.

Megjegyezte: „Számolnunk kell az irigységgel is, ami szintén emberi dolog. Ne felejtjük el, hogy hány százalékon állt a munkanélküliség, amikor átvettük a kormányzást. Mekkora volt a rezsi, mennyi adót fizettek az emberek, és hol járt az állam-adósság. Mi munkát adtunk az embereknek, csökkentettük a rezsit, levittük az adókat és leszorítottuk az államadósságot” – emlékeztetett.

A lapnak arra a kérdésére, hogy nem túl széles-e a front, amellyel hadban áll, a miniszterelnök azt válaszolta: „Ha elfogadnánk, hogy Brüsszelszélből vagy más politikai, pénzügyi központokból diktáljanak, hogy magyar vagy amerikai milliárdosok mondják meg, hogy mi legyen hazánkban, akkor konfliktusaink sem lennének”. Kiemelte: „Ma olyan időket élünk, amikor a nemzetközi politika hadszíntér. Az európai nemzetek függetlensége és szabadsága a tét. A hadszíntér középpontjában pedig a migráció áll. A Soros-egyetem, a nemzetközi lobbiszervezetek átláthatósága, a pénzügyi stabilitás mint mellékhadszínterek jelennek meg a mostani kampányfőpróbán”. (...) További részleteket itt olvashat: <http://www.kormany.hu/hu/aminiszterelnok/hirek/a-kampany-foprobaja-zajlik>

Gyász

Szél Kálmánné sz. Mocsai Irén Julianna (1935)
Szűcs Dezső (1927)

Gulyás Márton a legsúlyosabb büntetést kapta, dolgoznia kell

Gyorsított eljárásban közérdekű munka büntetéssel sújtotta a Budai Központi Kerületi Bíróság csütörtökön garázdaság és rongálás miatt azt a két fiatal férfit, aki hétfőn a Sándor-palota épületére festékes flakonokat dobott.

A bíróság a flakonokat beszerző Gulyás Mártont 300 óra, fizikai munkakörben eltöltendő közérdekű munka büntetéssel sújtotta, egyúttal megszüntette a vele szemben a Pesti Központi Kerületi Bíróság által, ugyancsak garázdaság miatt kiszabott próbára bocsátást. Társának, Varga Gergőnek 200 órányi közérdekű munkát kell végeznie.

Az ítélet nem jogerős, az ellen az ügyészség képviselője súlyosbításért, a védelem felmentésért fellebbezett. (Forrás: MTI/Magyar Idők)

Ábrahám Tibor: A per



Mint arról előző lapszámunkban már beszámoltunk, Ábrahám Tibor nyugdíjas, civil egyesületi elnök jogerősen pert veszített dr. Czira Szabolcs polgármesterrel, az Önkormányzati Hírek főszerkesztőjével szemben. Doktor Ábrahám keresetét teljes egészében elutasította a Fővárosi Ítéltábla. Közel két év után zárult le a per, a feljelentő Ábrahám veszített. 600 000 forint sérelemdíjat szeretett volna kapni a volt SZDSZ-es országgyűlési képviselő, azonban a végén neki kell 100 000 forint + áfa perköltséget és 84 000 forint illetéket fizetnie. **Kérdhetnénk: megérte?**

Az ítélet indoklásában többek között azt írta a Fővárosi Ítéltábla dr. Ábrahám vonatkozásában, hogy a „bukott ve-

zetői minősítés nem kifogásolható”.

A per amúgy nem csak dr. Czira Szabolcsot érintette, hanem Kustár Tamás Balázs volt gazdasági alpolgármestert is, akinek testületi ülésen elmondott és az Önkormányzati Hírekben megjelent mondatai miatt indította a pert Ábrahám. Kustár Tamás Balázs másodrendű alperes volt, csak a vele szembeni keresettől elállt Ábrahám, és Kustárral szemben megszüntették már első fokon a pert. **Miért állt el Ábrahám Tibor Kustár perlésétől? Az indoklás szerint: „Kustár Tamás a vele készült interjúkban a felperes munkásságáról elismerően nyilatkozott.”** Magyarul megdicsérte Ábrahámot, hogy azt ne írjuk, „lefeküdt” neki. Az pedig csak tovább szépíti a dolgot, hogy a volt kisgazda egy volt SZDSZ-es vállalt veregeti. Kustár Tamás tehát elismerően nyilatkozott egy bukott vezetőről, ami csak azt mutatja, hogy bukott a bukottal igen jól szót tud érteni...

A Fővárosi Ítéltábla indoklásában erre az új, bimbózdó kapcsolatra még később is visszatért, azt írta, hogy „... az a két cikk is, amelyeket a fel-

peres a korábbi II. rendű alperes részéről elégtételadásnak tekintett.” Hihetetlen, de igaz, Kustár Tamás Balázs, aki a Fidesz logónak köszönhetően jutott 2014-ben a képviselőtestületbe (Kisgazdaként 1994-ben megbukott polgármester-jelöltként a nagygazda), most elégtételt adott Ábrahám Tibornak, amellyel ezek szerint Ábrahám maximálisan megelégtelt. Két interjú elég volt Kustártól, hogy Ábrahám ejtse ellene a pert. Maradt a polgármester, akit továbbperelt, ugyanis dr. Czira Szabolcs polgármester gerince erősebbre sikerült annál, mintsem oldalakon keresztül dicsérjen egy volt SZDSZ-est, csak azért, hogy mentse magát.

Legutoljára még azt is megemlíti az indoklás Kustár és Ábrahám fellángoló viszonyában, hogy „... a per során a kettőjük viszonyában beállt változás...”, majd azt, hogy „... kölcsönösen lezártak egy korszakot, van egy közös céljuk...”. Madarat tolláról, kisgazdát a nagygazdáról...

További érdekes információk lapunk következő lapszámában!

Horváth Tibor

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk,

KECSKÉS ISTVÁNNÉ
Fehér Ilona (Pintyő)

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család

Összefogással épült meg a járda



Kitaposott nyom jelezte a Földhivatal és a Dózsa György úti lakótelepnél lévő parkolónál, hogy merre is szeretnek járni az emberek. Négy lépcsőház (Ceglédi út 22. és Dózsa György út 3., 5., 7.) közössége pedig úgy döntött, hogy ha már úgyszólván ezen az úton közlekednek az arra járók, napról napra megnézik, mit lehet tenni, hogy ezt épített járdán tehessek. A körzet önkormányzati képviselőjéhez fordultak. **Nagy Balázs** felvállalva az ügyet, utánajárt. Az eredmény, az önkormányzat járdalapokkal tudja támogatni a megépülést. A képviselő egyeztetett a lakókkal, akik vállalták is, hogy a járdalapok szakszerűen kerüljenek a helyükre. A megvalósításhoz még hiányzott egy kis összeg, de a négy lépcsőházban gyűjtött pénzhez **Nagy Balázs** is hozzá-tett, így már nem is volt akadály. A járda elkészült, a lakók pedig

örülnek és köszönik a képviselő segítségét. Mint a lakóközösségeket összefogó **Nyerges Istvánné** mondja, *nem csak könnyebb, jobb a járás rajta, de a mellette húzódó virágágyás is szebb képet mutat.* Persze továbbra sem csak a négy tömb lakói használják a járdát, és ezt ők is tudják, de ez egyáltalán nem árnyékolja be az örömet. És miért is tenné, hiszen a lakóközösségek és a város összefogásából megvalósult valami, ami könnyebbé, jobbá teszi a lakók életét, a többi csak bónusz. *S ha valaki azt kérdezi, miért is látják szebbnek a virágoskertet?* Persze tavasz van és szépen nyílnak a virágok, és a járda is ad egy szegélyezést, de ami talán mindennél fontosabb, hogy ott van a szívekben az összefogásból fakadó közös siker öröme.

-SZ-

A Magyar Költészet Napján...



A Magyar Költészet Napja alkalmából **Bálint András** Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, a Halhatatlanok Társulata örökös tagjának Arany-estje okozott felejthetetlen perceket a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében 2017. április 10-én.

Gajdácsi-Zombori Ákos újabb sikerei



Gajdácsi-Zombori Ákos a képviselő-testület februári ülésén vehette át Nagykőrös Város Év Sportolója címet Ifjúsági férfi kategóriában. Az idei évben újra megkezdte a versenyzést, a Zombori Racing Team oldalán beszámolt az első versenyről. Íme:

„Túlestünk az idei év első verseny kilométerein. A nap némi technikai nehézséggel indult, de ezen kívül egy hibamentes versenyen vagyunk túl.

Igaz, tesztelni indultunk, de két kategória első helyezéssel zártuk a

napot. Az abszolút 86 autó közül 6.-ak lettünk.

E verseny előkészületei öt hónapig tartottak. Az autót a nulláról építettük újra. Majdnem minden alkatrész egyedi tervezést igényelt.

Köszönet: Hozmann Sanyinak a fényezésért, a két elektronikai géniusz testvérpárnak, **Csepreghi Áronnak** és **Csepreghi Kristófnak** az autó kábelezéséért,

és aki az éjszakáit és nappalait áldozta az autóra azért, hogy minél hamarabb a pályán lehessünk, ő nem más, mint **Czira Balázs**. Sok embernek mondok köszönetet, hogy segítette az autó épülését. Főként **Kása Ferencnek** és **Kása Krisztiánnak**, és szervizünk dolgozóinak.

És hatalmas köszönet navigátoromnak, mentoromnak, koordinátorunknak, csapattechnikai mérnökünknek, **Kása Ferinek**.

Nagyon szépen köszönöm azoknak, akik nélkül semmi sem valósulhatna meg, a családomnak.”

Elindult a Reformáció500 facebook oldal!



500 év 500 km – sikeres túra a reformáció jegyében (kép forrása: Reformáció500 facebook oldala)

Idén ünnepeljük a Reformáció 500. évfordulóját, melynek tiszteletére új facebook oldal is született, amit a nagykőrösi Veréb István főszerkeszt. Az oldal a jubileumi év miatt jött létre és az alábbi linken érhető el: <https://www.facebook.com/reformacio/>. **Szöke Ármin** és **Veréb István** szerkesztésében pedig saját honlapot is nyitottak ebből a jeles alkalomból, ezt itt érhetik el: <http://reformacio-500.webnode.hu/>, ahol bemutatják a reformáció történetét, elterjedését.

Az első eseményt, mely szorosan kapcsolódik az emlékévhöz,

már meg is rendezték. Az alábbi beszámolót kaptuk: „2017. április 15-én Törtel-Körösetetlen túránk 500 év 500 km keretében került megrendezésre. Reggeli hideg idő miatt kevesebb létszámmal indultunk. De az úton már szép napos időnk lett. Először a Törteli szoborparkot és a főteret néztük meg, majd a Református templom kullisszái mögé is bemehettünk. Ezután Körösetetleni Imaházat és az Árpád Ligetet néztük meg. Következő túra májusban lesz, melyre sok szeretettel várunk mindenkit.”

Horváth Tibor



Állami támogatással fejleszt a Kecskeméti Konzerv Kft.



A Kecskeméti Konzerv Kft. 1,89 milliárd forint értékű kapacitásbővítő beruházást valósít meg, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium 948 millió forint vissza nem térítendő állami támogatással segít.

A zöldségfeldolgozással és tartósítással foglalkozó vállalkozás támogatásáról szóló okiratot csütörtökön délelőtt adta át Lepsényi István, a Nemzetgazdasági Minisztérium gazdaságfejlesztésért és -szabályozásért felelős államtitkára Kecskeméten. **Kiemelte:** Magyarország csak akkor tud felzárkózni a világ fejlett országaihoz, ha vállalatai fejlődőképesek és versenyképesek.

Lepsényi István elmondta, hogy a nagyvállalati beruházási támogatási program révén a valós piaci teljesítményre képes cégek megőrizhetik és erősíthetik elért pozíciójukat. Ennek a forrásnak köszönhetően azok a vállalkozások sem kerülnek versenyhátrányba,

amelyek nem tudják igénybe venni az uniós támogatási lehetőségeket – tette hozzá.

Az államtitkár rámutatott: ezeknek a támogatásoknak is köszönhető, hogy a magyar gazdaság az elmúlt négy évben sikeresen fejlődött, hiszen 2013 óta a GDP növekedése meghaladta az európai átlagot. A 3 százalék körüli érték elősegíti azt, hogy Magyarország egyre inkább felzárkózzon Európa fejlődő részéhez. Az idej előrejelzések pedig még biztatóbbak, hiszen 3,5-4 százalékos GDP-növekedéssel számolnak.

Az ország tartós növekedési pályáját az is jelzi, hogy csökkent az eladósodottság mértéke, a hiány évről évre 2 százalékponttal mozog, és 2010 óta 700 ezerrel nőtt a munkahelyek száma. Manapság már a megfelelő számú és képzettségű munkaerő biztosítása jelent egyre inkább nehézséget – hívta fel a figyelmet.

Az államtitkár szólt arról, hogy a Kecskeméti Konzerv Kft. kapacitásbővítő, minőségjavító és -fejlesztő beruházása nem csak a vállalat jövőbeni gazdálkodására gyakorol kedvező hatást, hiszen hozzájárul a cégcsoporthoz tartozó vállalkozások és mezőgazdasági partnereik stabil növekedéséhez is. A fejlesztések újabb

termékeket és szélesedő piaci lehetőségeket is jelentenek a kecskeméti cég számára.

Bővebben itt olvashat a témában: <http://www.kormany.hu/hu/nemzetgazdasagi-minisztrium/belgazdasagert-felelos-allamtitkarsag/hirek/allami-tamogatassal-fejleszt-a-kecskemeti-konzerv-kft>

(Forrás: kormany.hu/MTI)

Ábrahám Tibor nyugdíjba vonulása után fejlesztett újra a gyár

Január 1. óta egy sima nyugdíjas *dr. Ábrahám Tibor*, aki ez előtt a Kecskeméti Konzerv Kft. gyárigazgatója volt. Attól el is tekinthetnénk, hogy ezen, a gyár életében kiemelkedő bejelentésen nem látható egyetlen fényképen sem *dr. Ábrahám Tibor* (nem hívták meg, vagy nem akart visszamenni?), sőt a neve el sem hangzott a hírek szerint sehohol – róla mint ha már meg is feledkezett volna mindenki, csak egy múltó emlék lett volna. A lényegesebb, hogy a nyugdíjba vonulás óta mintha meglódult volna a gyár, úgy tűnik, hogy hirtelen szárnyakra kapott, és a kormány is óriási anyagi ráfordítással támogatja most őket. Azt nem állítjuk, hogy jobb, hogy már nincs ott, viszont

biztos vannak, akik ennek nagyon örülnek.

Nagykőrösön a mai napig nem tudta megvalósítani az általa mint volt gazdasági tanácsadó, jelenleg egyesületi elnök által harsogott új konzervgyárat... Nyugdíjba vonulása előtt miért nem tudott legalább annyit elérni, annyi hasznot teremteni lakóhelyének, hogy Nagykőrösön új konzervgyár létesüljön, *abogy azt ő maga ígérte? Ez is csak egy kampányfogás volt részéről?*

Gratulálunk a Kecskeméti Konzerv Kft. vezetőségének, hogy ezt a sikert elérték, és ahhoz is, hogy a minisztérium közel 1 milliárd forinttal tudja segíteni céljait!

Horváth Tibor

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete

„JÓ TANULÓ – JÓ SPORTOLÓ”

pályázatot hirdet nagykőrösi 1–8. osztályos diákok részére

A pályázat célja: a magas színvonalon teljesítő nagykőrösi tanulók méltó elismerésben részesítése, ezáltal is eredményesebb tanulásra, sportolásra ösztönzése és motiválása, szellemi, fizikai képességeik fejlesztése.

A pályázók köre: a Nagykőrös városban állandó lakhellyel rendelkező 1–8. osztályos diákokra a nevelőtestület és az edző vagy a sportegyesület vezetője tehet javaslatot.

A pályázat benyújtásának határideje:
2017. április 28. (beérkezés határideje).

Beküldési cím: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

További részletek előző lapszámunkban, valamint a www.nagykoros.hu honlapon!

Hirdetés



MI A MEGÚJULT ŠKODA OCTAVIA TITKA?
A MODERN TECHOLÓGIAI MEGOLDÁSOK?

ŠKODA CONNECT
A rendszer két szolgáltatást tartalmaz: az információt Online egy másodperc alatt megmutatja a közeli parkolóhelyeket és Személyazonosító-ikonsokat, a Car2Go Connect pedig lehetővé teszi, hogy mobiltelefonján is ellenőrizni tudja parkolási helyzetét, vagy áttekinthesse legfontosabb vezetési adatait. **Látogasson el kereskedésünkbe és ismerje meg a megújult ŠKODA Octavia összes titkát!**

BRILL Kft. - ŠKODA Kecskemét
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel.: +36 76 503 080, skoda@brillkft.hu
www.brillkft.hu

<https://www.facebook.com/skodakecsmet>

Tisztelt Nagykőrösi Polgárok!

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján az alábbi kitüntető címeket adományozza:

1. Pro Urbe Nagykőrös Kitüntető Cím
2. Nagykőrösért Kitüntető Cím
3. Nagykőrös Város Díszpolgára Kitüntető Cím

Fenti rendelet alapján: a kitüntető címek posztumusz módon is adományozhatók.

Javaslatételre bármely természetes személy, jogi személy, jogi személyiség nélküli jogalany, társadalmi szervezet és egyház jogosult.

A kitüntető címek odaítélésére vonatkozó javaslatokat **2017. április 30.** napjáig tehetik meg. Az ajánlásokat Nagykőrös Város Önkormányzat polgármesteréhez kell benyújtani (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

További részletek a www.nagykoros.hu honlapon!



BÁNÁTI BAZSARÓZSA TÚRA

A Pálfája Oktatóközpont egész napos gyalogtúrát szervez a Mecsekbe 2017. május 1-jén. A túra úti célja a 682 méter magas Zengő hegycsúcs, de mellette megtekintjük az országban egyedülálló fokozottan védett bánáti bazsarózsát. A túra hossza 14 km, és a szintemelkedés 400 m.

A gyalogtúra díja 7000 Ft/fő, amely tartalmazza az utazást oda-vissza. Indulás 5 órakor. Visszaérkezés 20 órára. A maximális létszám 8 fő.

Hirdetés



Elektronikus építési naplóval generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Befizetési határidő:
2017. április 26.

Kérjük, hogy részvételi szándékát jelezze nekünk telefonon!

Polyák Péter
06-30/663-4657

Új termékek az ANETT Kisboltban, a Lyukas hid után!

A Szilvánhús minőségi füstölt termékei kaphatók remek áron!

Vadhúsból készült szalámit is kínálunk!

Jöjjön el Ön is, vásároljon kedvére!

Elindult az interjúztatás, épülnek a csarnokok!



Készül a SIIX gyáregysége – legalább 300 új munkahelyet teremtenek

Igazán mozgalmasan, felgyorsultan telnek a Vásárszél és a Téglagyári utcában az események. Jól haladnak ugyanis a munkafolyamatok a SIIX munkahely-teremtő beruházásával összefüggésben. Jelenleg is folyamato-

san épülnek a csarnokok, a SIIX a már meglévő telephelyet újítja fel, korszerűsíti, fejleszti, míg az onnan átköltöző vállalkozások számára a szomszédban épül az új, minden igényt kielégítő csarnoképület, melybe lapunk



Jól halad az új csarnokkomplexum építése, melybe a meglévő vállalkozások költöznek be

munkatársai is bejutottak, így első kézből láthatják a belső kialakítást. *Az Önkormányzati Hírek megtudta, hogy már zajlanak az interjúztatások is a leendő alkalmazott-jelöltekkel, és még most is lehet jelentkezni, ha*

helyben, Nagykőrösön, egy stabil háttérű japán világvállaltnál szeretne dolgozni.

További képeket az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán talál!

Horváth Tibor

NULLA FORINT LESZ A MEZŐŐRI JÁRULÉK 2017. július 1-jétől!

Jó hír a mezőgazdasági vállalkozók, földtulajdonosok számára, hogy Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatta dr. Czira Szabolcs polgármester sürgősségi indítványát, és ezzel megszüntetésre került a mezőőri járulék városunkban, annak mértékét 0, azaz nulla forintban határozták meg. A Fidesz-KDNP frakció tagjai, név szerint dr. Czira Szabolcs polgármester, előterjesztő, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Kiss Attila Csaba, G. Kovács Sándor, Szabóné Irházi Zsuzsanna, Nagy Balázs, Sebestyenné Angyal Zsuzsanna és Illés Sándor települési képviselők támogatták a rendeletet, így azt is, hogy nulla forint legyen 2017. július 1-jétől a mezőőri járulék,

míg az ellenzékiek közül hárman tartózkodtak, egy fő pedig nemmel szavazott. Akik nem támogatták azt, hogy nulla forint legyen a mezőőri járulék: a független Kustár Tamás Balázs bukott gazdasági alpolgármester, aki legalább 1500 hektárral rendelkezik. Tartózkodott László Ferenc (MSZP), Tornyi Béla (JOBBIK) és Ábrahám Edit (Jobb Nagykőrösért) – hogy miért, azt nem tudjuk, viszont ezzel ők sem támogatták ezt a fontos intézkedést.

A mezőőri szolgálat továbbra is megmarad, nem szűnik meg, így segítségükre továbbra is maximálisan számíthatnak az itt élők!

Horváth Tibor

Levelesládánkból...

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Gratulálok Önöknek a Cifrakerttel kapcsolatban. Nagyszerű munkát végeztek, amivel a Cifrakert visszanyerte régi szépségét, és be tudja tölteni eredeti kulturális funkcióját. Az általam látott képek alapján nagyon jól sikerült a felújítás. Amint alkalom lesz rá, el fogok látogatni Nagykőrösre, a Cifrakertbe. Az ellenzék pedig nyugodtan fojtja alkoholba a bánatát, de legalább bort innának, ha magyarok, a Heineken sör helyett. Jó egészséget, és további sok sikert kívánok a munkájukhoz.

2017. 04. 17. Sármellék

Tisztelettel: Kocsis Tamás

Rendhagyó tantestületi értekezlet a Petőfi iskolában



szabályok szerint az alapfokú elsősegélynyújtási ismeretek munkavállalók részére történő továbbítása kötelező, bizonyos dolgozói létszám felett. Így az iskolákban is. *A pedagógusok sokszor szembesülnek olyan élethelyzetekkel, amikor a tanulóknak segíteniük kell. Hasznos és fontos tehát az egészségügyi elsősegélynyújtás alapjainak elsajátítása, hiszen ezzel akár életet is menthetünk, még a munkahelyeken is.*

LV

Amennyiben az Ön cége, szervezete, intézménye ugyanilyen elsősegélynyújtási alapképzésre igényt tartana, forduljanak bizalommal *Illés Sándor mentő szakápolóhoz* az alábbi telefonszámon: 06-20/351-88-66

A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában a tantestületi értekezlet keretében *Illés Sándor mentő szakápoló* tartott elsősegélynyújtással kapcsolatos előadást és foglalkozást az oktatási intézmény munkatársai számára. A rendezvényen mintegy ötvenen vettek részt. A vonatkozó jog-



SZIRÉNA

Sokkolót használt, kiskorúakat bántalmazott

Garázdaság vétség és kétféleképpel könnyű testi sértés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya K. Gergely 25 éves nagykőrösi lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint a férfi megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy 2016. november 14-én 22:20 óra körüli időben a Nagykőrös, Szabadság tér 4. szám előtti közterületen a kiskorú sértettel szemben trágár szavakat használt, majd egy sokkolóval megérintette, melynek következtében a sértett a földre esett. Cselekményével olyan kihívóan közösségellenes, személy elleni erőszakos magatartást tanúsított, mely alkalmas volt arra, hogy másokban megbotráncozást és riadalmat keltsen. A sértett a bántalmazás következtében 8 napon

belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Továbbá K. Gergely megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy cselekménye után egy Nagykőrös, Ceglédi úti parkolóban tetteg bántalmazott egy ugyancsak kiskorú másik személyt, akinek egyik kezét hátracsavarva arccal falnak nyomta, a nyakát megszorította, bőrén hámsérülést okozott.

A bántalmazás következtében ez a sértett is 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság garázdaság vétség és kétféleképpel könnyű testi sértés vétségének megalapozott gyanúja miatt K. Gergely ellen befejezte a nyomozást és az ügyben keletkezett iratokat vádemelési javaslattal megküldte a Nagykőrösi Járási Ügyészségnek.

Sólyom, Rigó, Liszt Ferenc, Krúdy Gyula, Gólya, Fácán, Dankó Pista, Cinege – támogatja a Temetőhegyi városrész lakóit a városvezetés

Elfogadták *dr. Czira Szabolcs polgármester* sürgősségi indítványát a március 30-ai testületi ülésen, mely a Temetőhegyi városrész szilárd burkolattal történő ellátást hivatott elősegíteni. Az indítvány célként fogalmazta meg a lakosság életkörülményeinek javítását és a város további fejlesztését, melybe illeszkedik ez a projekt is. Az önerős útépitéshez lakossági kezdeményezés szükséges, a szándéknyilatkozatokat legalább az érdekeltségi egység 2/3-át képviselő érdekeltnak kell aláírnia és benyújtania. Amennyiben végre megvalósulna a lakossági összefogás a városrész útjainak ügyében, úgy az alábbi utcák kaphatnak szilárd burkolatot: **Sólyom, Rigó, Liszt Ferenc, Krúdy Gyula, Gólya, Fácán, Dankó Pista (Mikes Kelemen–Krúdy Gyula közötti szakasza), Cinege utcák.**

Kustár Tamás szokásához híven próbált „fogást találni” még ebben is. *Dr. Czira Szabolcs* polgármester válaszul elmondta: „Reméljük, hogy sikerül megszerveznünk *Kustár Tamás* nélkül is az önerős útépitést, mert eddig úgy hangzott, hogy minden az ő kezén keresztül ment. Gyakorlatilag egy lakossági akaratot szeretnénk kielégíteni, ők maguk keres-

tek meg bennünket, és én egy bizonyos összegben már megállapodtam a lakossággal. Én remélem, hogy ezt a képviselő-testület is támogatni fogja. Ennek az összegnek a beírásával írják alá a lakosok ezt a szándéknyilatkozatot. Itt egy elvi megállapodásról döntünk, lehet nemmel szavazni, bárki megteheti, hogy nemmel szavaz, de ne gátoljuk meg a lakossági akaratot, álljunk a lakosság mellé, és támogassuk ezt. Remélem, hogy májusban a pénzt is hozzá tudjuk rendelni, most egy elvi döntést hozunk, benne van a határozatban” – mondta el *dr. Czira Szabolcs*, válaszul a *Kustár-Showra*. Végül persze csak megszavazta a polgármester indítványát *Kustár* is, így egyhangú 12 igen szavazattal döntöttek az elvi támogatásról, de mosolygósan hatott egy míveset a bajsza alatt, hogy megint sikerült maximálisan a kereskedelmi sajtó kedvében járni.

Bízunk benne, hogy az ott élők is felismerik az ebben rejlő lehetőséget, és jóval a 2/3 felett lesz azok száma, akik támogatják az útépitést, mely nem csak az ott élők, de egész Nagykőrös fejlődését is szolgálhatja.

Horváth Tibor

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság híreit kövesse nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon és az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook közösségi oldalain!

Végveszélyben!

KGBéla pártjánál a nagykőrösiek személyes adatai!

Kezhetnek rettegni azok, akik aláírták *Ábrahámék* kamu kérelmét, mely semmire nem jó, csak arra, hogy választási listát, adatbázist tudjanak maguknak építeni egyesek. *Zágráb Nándor* álszakértő és *Ábrahám Tibor* nyugdíjas azok aláírását, személyes adatait, akik a Jobb NagyKőrösért Egyesületnek aláírtak, egyszerűen átadta a Jobbiknak – hogy ők valójában mit csinálnak vele, azt senki nem tudja. Erről a Jobb NagyKőrösért, információink szerint, nem tájékoztatta az aláírókat, hogy majd végül a szélsőjobb oldaliak markába kerülnek a személyes adatokat tartalmazó lapok. Az aláíróveken ugyanis csak az szerepelt, hogy *Lázár János miniszternek* adják át, azt azonban elfelejtették odaírni, hogy először a választókörzet Jobbikos országgyűlési képviselőjelöltjének, *Volner Jánosnak* adják, aki nem tudjuk, mit csinál ebben a pillanatban is velük. **Nem nagy rejtély, összeérnek a szálak: Simics-**

ka-HírTV-Volner-Zágráb-Ábrahám-Soros. Szép kis ördögi kör, vagy, ahogy *Horn Gábor* mondta anno, „kemény csapat”.

Összeállt tehát a felelős városvezetés ellenzéke, a Jobbik, az MSZP és a volt SZDSZ liberális maradványai lepakáltak egymással NagyKőrösön, és világosan látszik, hogy ma már nem

„büdös” a Jobbiknak egy nyugdíjas *Ábrahám*, és a volt SZDSZ-es „bukott vezető” sem riad meg, ha a szélsőjobbot kell simogatnia. Ezek bármire képesek a hatalomért. *NagyKőrösön és országosan is zajlik a választási kampány főpróbája...*

Horváth Tibor



Győzött a Kinizsi

Legutóbbi, előrehozott, pénteki mérkőzésén a Kinizsi FC gárdája idegenben, a Tököl ellen egygólos győzelmet ért el *Novák* góljával, aki a találatot a 42. percben szerezte. A tököliek közül egy játékost kevéssel a Kinizsi gólja előtt kiállított-

tak. Így végre bezsebeltek a nagykőrösiek 3 pontot. *Urbán Flórián* legénysége a következő két mérkőzését idegenben játssza, remélhetőleg újabb pontokat gyűjtenek be majd.

LV

A NagyKőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola csapata Szigetmonostoron bizonyította, hogy megérdemli a katasztrófavédő címet



A Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny megyei döntőjére április 12-én Szigetmonostoron került sor.

A területi versenyekről összesen 10 csapat jutott tovább az általános iskolás kategóriában, melyek között iskolánk tanulói a büszke 6. helyet szereztek meg.

A „NagyKőrösi Védelmezők” csapata kiváló pontszámokkal törtetett előre a 10 állomásból álló versenyben, mígnem akadt egy feladat, mely miatt kicsúszott a talpuk alól a dobogó.

Teljesítményük bizonyította, hogy a sok iskola előtti, illetve hétfégi gyakorlás, a témérdek *műszaki, tűzvédelmi és egészségügyi* elméletórán való részvétel nem volt hiábavaló.

A csapat tagjai: Bodzsár Leila, Dobos Dóra, Dobos

Gábor, Polyák Dzsesszika 8. osztályos tanulók.

Mindenekelőtt szeretnénk mélyeség hálánkat kifejezni *dr. Körtvélyesi Attilának*, a NagyKőrösi Önkormányzati Tűzoltóság elnökének, akinek segítségével nélkül nem jutottunk volna el a verseny helyszínére.

Továbbá köszönettel tartozunk *Fakan Zoltán* tűzoltóparancsnoknak, aki idejét sosem sajnálva, folyamatosan segítette csapatunk felkészülését mind a gyakorlati, mind az elméleti ismeretek terén. A verseny napján való támogatásával lekötöztetett minket.

Végül, de nem utolsósorban, hálával tartozunk *Szunyogh Zoltán* mentőápolónak, aki szakszerű tanácsaival látta el versenyzőinket az elsősegélynyújtás terén.

Fakan Melinda felkészítő tanár

Tankerületi meghívásos tanulmányi verseny a Kossuth Iskolában

Arany Jánosra emlékezünk iskolánk alapításának 160. évfordulóján



Több száz általános iskolás tanuló mérette meg magát a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában megtartott tanulmányi versenyen 2017. április 7-én, pénteken. A diákokat Deák Gábor iskolaigazgató kö-

szöntötte, majd Gera Zsuzsanna végzős gimnazista mondott el egy Arany János-balladát. A versenyt, melyhez hatalmas segítséget adott dr. Mocsai Zoltánné, a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola ve-

zetője is, a Ceglédi Tankerület Központ részéről Schleisz-Bognár Péter szakmai helyettes nyitotta meg. A nyitóünnepségen megjelent dr. Cziráni dr. Kőházi-Kis Tímea, az Arany János Gimnázium igazgató-he-

lyettese, Sebestyénné Angyal Zsuzsanna települési képviselő, valamint Karsay Istvánné Margit néni, fadaragó népi iparművész is. A verseny zsűri-jének elnöke dr. Mohay András osztályvezető főorvos úr volt.

A verseny eredményeit a www.nagykoros.hu honlapon tekinthetik meg! Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!

A zsűrizés pillanatai

A Nagykőrösi Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI az Arany János-emlékév tiszteletére rajzpályázatot hirdetett. A pályázaton kizárólag gyógypedagógiai nevelést-oktatást végző intézmények vehettek részt. A verseny az 5-6. és a 7-8. évfolyamos gyermekeknek került meghirdetésre konkrétan meghatározott Arany-művek feldolgozá-

sára épülve. A képeken a több száz beérkezett pályamunkák zsűrizése látható.

Szeretettel meghívunk minden érdeklődőt, akiknek felkeltettük kíváncsiságát, a 2017. április 21-én, pénteken 11 órakor tartandó ünnepélyes megnyitónkra a Ceglédi úti Timárház épületébe!



Hirdetés

TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---|---------------------------------|-------------------------|-----------------------|------------|---------------------------------|------------|------------------------|------------|--------------------------------|------------|------------------------|------------|---------------------|------------|-------------------------|------------|-----------------------|------------|------------------------|----------|--|
| <p>Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból 100 Ft/q kedvezményt adunk! <small>Az akác a választékban érhető el!</small></p> <table border="0" style="width: 100%;"> <tr> <td>• Vastag akác tűzifa guriga ...</td> <td>3.250 Ft/q</td> <td>• Bükkfa guriga</td> <td>2.800 Ft/q</td> </tr> <tr> <td>• Vastag akác tűzifa hasítva ..</td> <td>3.500 Ft/q</td> <td>• Bükkfa hasítva</td> <td>3.050 Ft/q</td> </tr> <tr> <td>• Vékony akác tűzifa guriga ..</td> <td>2.950 Ft/q</td> <td>• Tölgyfa guriga</td> <td>2.700 Ft/q</td> </tr> <tr> <td>• Vegyes akác</td> <td>3.100 Ft/q</td> <td>• Tölgyfa hasítva</td> <td>2.900 Ft/q</td> </tr> <tr> <td>• Nyárfa guriga</td> <td>1.750 Ft/q</td> <td>• Napraforgó héj</td> <td>60 Ft/kg</td> </tr> </table> | • Vastag akác tűzifa guriga ... | 3.250 Ft/q | • Bükkfa guriga | 2.800 Ft/q | • Vastag akác tűzifa hasítva .. | 3.500 Ft/q | • Bükkfa hasítva | 3.050 Ft/q | • Vékony akác tűzifa guriga .. | 2.950 Ft/q | • Tölgyfa guriga | 2.700 Ft/q | • Vegyes akác | 3.100 Ft/q | • Tölgyfa hasítva | 2.900 Ft/q | • Nyárfa guriga | 1.750 Ft/q | • Napraforgó héj | 60 Ft/kg | <p>Bővült a tevékenységünk! Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Szakirányítását • Erdőművelését • Erdő papír rendezését • Faanyag értékesítését • Legjobb piaci árakon • Erdő vásárlás tördel együtt <ul style="list-style-type: none"> • Faanyag vásárlás kitermelés nélkül • Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés <p style="font-size: small; text-align: center;">Várunk minden ügyfelet. Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.</p> |
| • Vastag akác tűzifa guriga ... | 3.250 Ft/q | • Bükkfa guriga | 2.800 Ft/q | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| • Vastag akác tűzifa hasítva .. | 3.500 Ft/q | • Bükkfa hasítva | 3.050 Ft/q | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| • Vékony akác tűzifa guriga .. | 2.950 Ft/q | • Tölgyfa guriga | 2.700 Ft/q | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| • Vegyes akác | 3.100 Ft/q | • Tölgyfa hasítva | 2.900 Ft/q | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| • Nyárfa guriga | 1.750 Ft/q | • Napraforgó héj | 60 Ft/kg | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

Várjuk régi és új vásárlóinkat!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

TALÁLKOZZUNK ÁPRILIS 22-ÉN A MEGÚJULT CIFRAKERTBEN! MOST SZOMBATON, ÁPRILIS 22-ÉN HIVATALOS MEGNYITÓ!



Mindenkit sok-sok szeretettel várunk április 22-ére a Cifrakertbe az EGT Alapok támogatásával megvalósult projekt átadó ünnepségére, a Szent György Napi Forgotag és Virágvásár napjára!



ÉPÜL-SZÉPÜL A HŐSÖK TERE



A terveknek megfelelően folyik a Hősök tere rehabilitációja, mely többek közt magában foglalja a kerékpárút meghosszabbítását is, ahogyan azt a képen is láthatjuk.

Ahogy arról már többször beszámoltunk, jelenleg folyamatban van Nagykőrösön a Hősök tere építészeti és környezetrendezési rekonstrukciója és átépítése, melyet a helyi önkormányzat önerőből, összesen mintegy bruttó 329 millió forintból valósít meg. A generáltervező a Farkas Építésziroda Kft. A téren lévő szobor előtt egy olyan tér alakul ki, mely ünnepségek tartására is alkalmassá válik, valamint a kulturált szabadidő eltöltésének is nagyobb teret biztosít.

A beruházásról továbbra is folyamatosan beszámolunk Önöknek.

KÖRNYEZETTUDATOS NEVELÉS A NÁZÁRET ÓVODÁBAN



A Názáret Római Katolikus Óvoda növendékeinek a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. két munkatársa, *Polyák Péter* környezeti nevelő és *Szelezki Beáta* ökológus tartottak rendkívül kreatív foglalkozást a *hulladék megfelelő elhelyezése* témakörében. *Vozárné Ragó Ildikó* vezérigazgató lapunknak elmondta, hogy nagyon fontosnak tartják a környezettudatos nevelést már kisgyermekkorban elkezdni.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek** Nagykőrös facebook oldalán!



**Orvosi ügyelet telefonszáma:
53/350-377**

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. április 17-től
**SZENT GYÖRGY
GYÓGYSZERTÁR**
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2017. április 24-től
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B.
Tel.: 53/353-598

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2017. április 22-23-án
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút u. 6.
Tel.: 53/389-023; 06/20-978-27-40

2017. április 29-én:
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2017. április 30-án, május 1-jén:
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-39-02

Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

TIBIKER

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.
06-53-500-831

**3. évfordulónkra
április 20-án csütörtökön
INGYEN KÁVÉVAL
és pogácsával
kedveskedünk
minden vásárlónknak!**

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.0563 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

Tanulmányi kirándulás az Országházba



2017. február 27-én az Arany János Református Gimnázium 12. a osztálya egy átlagos hétfői nap helyett egy kifejezetten a tanulás szempontjából termékeny napot töltött el az Országházban, parlamenti nyílt nap keretében. A lehetőséget osztályfőnökünknek és történelem tanárunknak, *Bartusné Tóth Nórának* köszönhetjük, hiszen szeptember óta szervezte, hogy betekintést nyerhessünk. Mára történelemből már túl vagyunk a mai magyar demokrácia témakörön, mely tudás ismeretében igen érdekfeszítőnek mondható ez a nyílt nap. Érkezésünkkor már maga a látvány és az épület méretei elkápráztattak minket. Az osztály 90%-a még nem járt az Országházban, ezért kétségtelen, hogy nagyon örültünk a lehetőségnek. A fiúk érdeklődését már a Kossuth téren álló katonák felkeltették. Miután bebocsátást nyertünk az

idegenvezető hölgyön kívül két díszőr kísérte lépteinket egész nap a biztonság felügyelete érdekében.

Ott tartózkodásunk ideje alatt megismerkedtünk az épülettel és hatalmas méreteivel és természetesen történelmével. Először az Országház könyvtárába látogattunk, mely több mint 700 ezer könyvvel büszkélkedik, főként jogi témakörben, de megtalálhatóak különböző szépirodalmi művek is. Miután megtekintettük, az ott látottak és hallottak alapján interaktív kvízzjátékot játszottunk. Majd ezután megtekintettük a Szent Koronát, az Országalmát és a Jogart, melyet két fegyveres honvéd koronaőr őriz és minden ötödik percben szalutálással tisztelegnek szabályjukkal. Természetesen ezt a szalutálást megvártuk és csodálva figyeltük.

Ezt követően a felsőházi ülésteremben fog-

laltunk helyet és érkezett hozzánk meglepétsvendégünk, a Miniszterelnöki Kabinetiroda kormányzati kommunikációért felelős államtitkára, *Tuzson Bence*. Közel egyórás ismertetőt tartott, mely meglepően nagyon izgalmas és az érdeklődést fenntartó volt. Nagyon közvetlen volt és bármely kérdésünkre készségesen válaszolt, még rövidnek is bizonyult az erre szánt 60 perc.

Délben állófogadás hangulatára emlékeztető ebéden vettünk részt. Aztán következett a való élet, az épp folyamatban lévő testületi ülésre mehettünk be 30 percre, ahol egy épp folyó vitát láttunk és hallottunk a villámkérdések feltételének ideje alatt. Ezután visszatértünk a felsőházi terembe, ahol frakciókra oszlottunk egy másik iskolával szemben, majd kezdődött a frakciók közötti harc, tétje egy torta volt. Feladatunk egybehangzó válaszadás olyan kérdésekre, melyek az ország irányítására, a demokráciára, valamint a nap folyamán elhangzott új információkra vonatkoztak. Itt kamatoztattuk már meglévő tudásunkat, melynek köszönhetően megnyertük a versenyt és a tortát. A nap végén következett a legizgalmasabb program, egy előre megírt ülés eljátszása a másik három osztállyal közreműködve. Az osztályok voltak a pártok, valamint a diákok közül választottak jegyzőket, házelnököket, minisztereket, államtitkárokat és frakcióvezetőket, kiknek forgatókönyv szerinti szövege volt. Hatalmas élményként könyveltük el ezt az eseményt.

Búcsúzóul a díszőrség tagjai egy rögtönzött szórakoztató bemutatót is tartottak nekünk.

Horvát Erika



KÖRÖS ART MOZI

Nagykőrös, Szabadság tér 7.

E-mail: mozi@korosikultura.hu

Tel.: (53) 550 040

Jegyár: 890 Ft

Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. április 21.

- 15 óra Az univerzum története (szinkronizált, amerikai-francia-német dokumentumfilm)
- 17 óra Halálos iramban 8 (szinkronizált amerikai-japán-francia-kanadai akciófilm)



19 óra Testről és Lélekről (Magyar játékfilm)

2017. április 23.

- 15 óra Bébi úr (szinkronizált, amerikai családi animációs film)
- 17 óra Rock csont (szinkronizált, kínai-amerikai családi animációs film)
- 19 óra Halálos iramban 8

2017. április 24.

- 15 óra Bébi úr
- 17 óra Halálos iramban 8
- 19 óra Testről és Lélekről



2017. április 27.

- 15 óra Az univerzum története

2017. április 28.

- 15 óra Az univerzum története
- 17 óra ByeBye Man – A Rettegés Neve (szinkronizált amerikai horror)

2017. április 29-30.

- 15 óra Lengemesék (magyar rajzfilm Berg Judit meséi alapján)
- 17 óra Bébi úr
- 19 óra ByeBye Man – A Rettegés Neve

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

KIRAKATDÍSZÍTŐ VERSENY



Köszönettel és nagy örömmel fogadták a Nagykovácsi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda Ifjúság úti intézményének gyermekei a Kevecom Kft. által meghirdetett kirakatdíszítő verseny első díjának nyereségét.

Mivel a tavaszi játékkészletünket szerettük volna bővíteni az adományból, ezért most került sor a játékok beszerzésére és átadására. Köszönjük szépen a szülők és hozzátartozók szavazatait.

Az óvoda dolgozó

Pillangó csoport a vasútállomáson

2017. március 7-én az Eötvös Károly utcai óvoda Pillangó csoportosai a vasútállomására látogattak. Az állomásfőnök jóvoltából a forgalomirányító irodában megfigyelhették hogyan irányították a tömegközlekedést a vasutasok.

Megnéztünk 3 érkező- és induló személyvonatot, megfigyeltük a jegypénztárt és a várótermet is.

Nagyon szépen köszönjük az érdekes bemutatót.

Eötvös Károly utcai óvoda



ANGYALKERT ALAPÍTVÁNYI BÁL

2017. május 20.

A Názáret Római Katolikus Óvoda Angyalkert Alapítványa szeretettel meghívja Önt és Családját a

2017. május 20-án (szombat) 20 órakor tartandó jótékonysági bálra.

A bál jó hangulatáról a Gríz zenekar gondoskodik. Pezsgős köszöntő, meglepetés műsor, értékes tombolák.

Mindenkit szeretettel várunk!

A jegyek hamarosan megvásárolhatók óvodánkban!



RÖGBI: 50 PONTOS GYŐZELEM



A „szomszédban” folytatódott a kadét bajnokság a nagykőrösi Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely fiataljai számára 2017. április 9-én,

ahol a kecskeméti Széktói Stadionba kilátogatók egy fergeteges visszavágónak lehettek szemtanúi. A már jól „megszokott” régiós ellenfeleknek ezúttal már esélyt

sem adtak a pontszerzésre a nagykőrösi zöldek. A kirobbanó formában lévő Honfoglalók hamarosan újra élvezhetik a hazai pálya adta előnyöket is, hiszen az orszá-

gos kupadöntőre május 6-án a nagykőrösi Ifjúsági Sportpályán kerül majd sor 11 órai kezdettel.

EREDMÉNY:

Honfoglalók RC (50-0)
Dél-Alföldi Válogatott

PROGRAMAJÁNLÓ:

Törpi Rögbi (Nagykőrös) –
Mini Gorillák (Szeged)
Dátum: 2017. április 15.

Helyszín:

2750 Nagykőrös Ifjúsági
Sporttelep
(2750 Nagykőrös, Ceglédi
út 21/a.)

Kezdés: 11.00

Belépés: ingyenes

BARTA GÁBOR ÉS KORNYIK MÁTÉ MAGYAR KUPA GYŐZTESEK! JUDO EREDMÉNYEK



Korniyk Máté a dobogó legfelső fokán

A rendkívül impozáns debreceni Főnix Sportcsarnok adott helyet a 2017. évi diák A és diák B korcsoport Magyar Kupa küzdelmeinek. Mivel ez a verseny mindig nyílt, így öt ország több mint 350 indulója lépett szőnyegre. Ezen a napon igazán kijött a lépés *Korniyk Máténak*, hiszen nagy riválisát és külföldi ellenfeleit is magabiztosan legyőzve aranyérmet szerzett. *Barta Gábor*, az utóbbi idők kisebb kudarcai után, ismét elkapta a fonalat és szintén a dobogó legmagasabb fokára állhatott fel, igazolva ezzel

valódi klasszisát. *Fekete Boglárka* az ötödik, *Farkas Tamás* a hetedik helyen végzett a nemzetközi mezőnyben. Negatívuma volt ennek a napnak, hogy nagykőrösiek kevesen léphettek szőnyegre, mivel sem edzői kíséret, sem szervezett utazás nem volt. Így kevesen vállalták a versenyt a távolság miatt. A több korosztály versenyztetése és felkészítése miatt ezen a hétvégén összetorlódtak az események. *Lázár Erzsébet* és *Kochan József* az olaszországi Lignanóban vettek részt junior Európa Kupán *Pap And-*



Barta Gábor a dobogó legelső fokán

rás edző kíséretével. Itt *Kochan József* múlt heti sérülése miatt végül is nem tudott szőnyegre lépni. *Lázár Erzsébet* a hetedik helyen végzett. *Hajdú Eszter* Csehországban vett részt ifjúsági Európa Kupán, ahol két vesztes mérkőzéssel helyzetlenül végzett. A második vereségét súlyos vállsérülés miatt volt kénytelen elkönyvelni, mivel emiatt nem tudta folytatni a küzdelmet. Rá *Kochan Józsefhez* hasonlóan néhány hetes kényszerpihenő vár. **Továbbra is arra kérjük szimpatizánsainkat és támogatóinkat, hogy**



ajánlják fel adójuk egy százalékát az egyesületnek. Adószámunk 18677241-1-13.

KÖRÖS JUDO SE



Adatik tudtára mindönöknek, kiknek illik!

GYÖRGY-napi vásár – 2017. ÁPRILIS 30.

Nagykörös, Vásártér

A vásári rendezvények időpontját keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

**AZ ER(D)Ő
LEGYEN VELED! 2**
Családi és egészségnap a Pálfájában

Az elmúlt évi rendezvény sikere akán a KOVA-KOH Nonprofit Zrt, mint a Pálfáji Oktatóközpont kezeli az oktatási központ népszerűsítése, természeti értékek bemutatása, egészséges életmód propagálása érdekében családi és egészségnapot hirdet.

Részletek hamarosan...

**TALÁLKOZZUNK
ÁPRILIS 22-ÉN!**

Részletek a www.nagykoros.hu oldalon!

Zöld város az ország szívében
NAGYKÖRÖS

2017. **április 22. szombat**
megújult
Cifrakert
Ceglédi Újtelep

SZENT GYÖRGY NAPI
FORGATAG ÉS VIRÁGVÁSÁR

Égész napos tavaszi virágvasár

eea grants

Weiner Hét a Zeneiskolában



A nagykörös Weiner Leó
Zeneiskola Alapfokú Művészeti
Iskolában
**2017. április 24-étől
28-áig**
„WEINER HETET”

tartunk, melynek programjain belül az alábbi
hangversenyeket rendezzük meg:

2017. április 24. (hétfő) 17.00 óra
Gregus Tárogató Együttes hangversenye

2017. április 27. (csütörtök) 17.00 óra
„MOST MI MUZSIKÁLUNK”
Iskolánk pedagógusainak hangversenye

2017. április 28. (péntek) 16.00 óra
Szent György-napi Népzenei Koncert
Fellépnek a népzene és más hangszeres
tanzakaink növendékei, valamint az iskolai
Népdaléneklési Versenyünk győztesei.

A koncertekre minden érdeklődőt
sok szeretettel hívunk és várunk!

A belépés díjtalan!

ÁPRILIS 22-ÉN, SZOMBATON HIVATALOS MEGNYITÓ!

Mindenkit sok-sok szeretettel várnak április 22-ére
a Cifrakertbe, az EGT Alapok támogatásával
megvalósult projekt átadó ünnepségére,
a Szent György Napi Forгатag és Virágvasár napjára!

**Jöjjenek el Önök is
és nézzék meg személyesen, ahogyan
Nagykörös „Zöld szíve” újraéledt.**



Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves
családját a **Weiner Leó Zeneiskola**
Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermébe

2017. április 24-én hétfőn 17 órára
a **Gregus Tárogató Együttes koncertjére**,
amely egyben a „WEINER HÉT” nyitó hangversenye is.

Az együttes tagjai: Szabó Sándor, Tóth Eszter
– szoprán tárogató; András László – alt tárogató;
Csuvár Gábor – tenor tárogató

Sok szeretettel hívjuk és várjuk Nagykörös
zeneszerető közönségét!

A belépés díjtalan.